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今年の冬も終わりに近づいてきました。今年のここまでの積雪は２回と例年より少なく、正に、暖

冬であった感を受けます。大人にとっては厄介者の雪ですが、子どもたちにとっては遊ぶための格好

の材料である雪が少なかったことは、ちょっと淋しい冬だったかもしれません。（もしかして、これ

からも積雪があるかも？）季節外れの暖かな日があったり、寒の戻りがあったりとまだまだ気温は安

定していませんが、暦は啓蟄（けいちつ）に向かって確実に進んでいます。 

さて、啓蟄（今年は３月５日から３月１９日）が近づくと三寒四温を肌で感じ、日増しに春の訪れ

を実感してまいります。花壇のチューリップも長い冬をじっと耐え、しっかり芽を出してきました。

同時に、保育所の子どもたちも修了まであと一か月となりました。この一年間で子どもたちは、体も

心も大きく成長しました。これもひとえに保護者の皆様のご協力のおかげと感謝申し上げます。２歳

児さんは４月から幼稚園へ、０・１歳児さんは多くのお子さんが、それぞれ新しい組へと進級します。

この一年間の楽しかったことや嬉しかったことが、よい思い出となり、子ども達の心に残っていくこ

とを願っています。保護者の皆様には、この１年間 With＋After コロナの保育活動(特に各種感染症

対応において)におきまして、ご理解とご協力をいただきましたこと心より感謝申し上げます。  

〈今月の目標〉 

０歳児  

○ 安定した生活リズムのもとで身体を動かし、健康に過ごす。  

○ 安心できる保育者と過ごす中で、自分でやろうとする気持ちを持つ。  

１歳児  

○ 季節の変化を感じながら、のびのび体を動かして遊ぶ。  

○ 友達と関わろうとしたり、同じ場で遊びを楽しんだりする。 

○ 進級を意識し、喜びを感じながら簡単な身の回りのことを自分でしてみる。  

２歳児  

○ 身近な自然の変化に興味や関心を持ち、春の季節を感じて遊ぶ。  

○ 幼稚園入園や進級に喜びを感じ、期待をもって過ごしたり、身の回りのことを自分でしよう

としたりする 

○ 保育者や友達と遊ぶ中で、言葉で表現したりやりとりをしたりすることを楽しむ  

 

                

        

       

 

 

 

 

 

 

        

＜４月の主な予定＞ 
５日 保育始めの会(新入所児)   

６日 継続児面談(後日通知) 

２２日 避難訓練  

２５日 誕生会  

３月の合同保育室は、

ちゅうりっぷ組です。 

 

１日（金） ひな祭り 

４日（月） 入園前交流会(2 歳児) 

５日（火） バイキング給食デー 

７日（木） 誕生会 

８日（金） お別れ散歩 

１９日（火） 避難訓練 

２５日（月） 修了式（後日通知） 

PTA 総会(書面） 

 

＜３月の行事予定＞  



← タオルとエプロンのお片付け →  

 

→ 

＜保育所からのお知らせ・お願い＞ 

【諸連絡】 

☆３月２５日（月）の修了式後の２６日（火）～３０日（土）も保育を行います。また、令和６年 

度も引き続き入所されるお子さんについては、４月１日（月）～５日（金）も保育を行います。

後日、保育利用希望調査を配布します。 

☆保育所の着替えを借りている方は、忘れずに返却してください。 

☆病児・病後児保育、一時預かり保育を利用した方は、利用助成申請書に領収書を添付して早めに 

教育文化課に申請してください。（申請書は保育所にもあります。） 

 

   

 

 

                              

 

 

 

 

 

＜各 ク ラ ス よ り＞ 

たまご組  

  天気の良い日には、戸外に出て、靴を履いて歩いたり、散歩

に出かけたりすることを楽しみました。歩くことも上手になってくる

と、期待を持って遊戯室まで自分の足で歩いて行くことができま

す。遊戯室に到着したら、うれしそうに滑り台をすべったり、大型

積み木を出したりして楽しんでいます。ま

た、保育者の声掛けに応じて、片づけを

手伝ったり、少しの間その場で待ったり

することもできるようになってきました。

自己主張も出てきて、言葉にできない

までも、ベビーシグナルで知らせるなどし

ながら自分の思いを伝えようとする姿に成長を感じるこの頃です。今月も感染予防に十

分注意しながら保育していきたいと思います。 

   

ちゅうりっぷ組 

身の回りのことを自分でやってみようとする姿

が見られます。オムツ交換の時には、自分でオ

ムツやズボンの着脱をしようと頑張る子どもた

ち。毎日繰り返すうちに、一人でオムツとズボン

を上手に履けるようになったお友達も増えてき

ました。食後のタオルとエプロンの片付けは、全

員自分でできるようになりました！！少しずつで

きることが増えてきて、「自分でできた」という喜

びでいっぱいの子どもたちです。 

 

修了式について 

３月２５日(月 )の修了式は、４月に幼稚園へ入園す

る２歳児とその保護者のみの出席となります。午前

中に式を開催します。後日、対象児に通知をお配り

しますので、ご覧ください。 

髪の長いお子さんへお願い 

髪を結っての登所をお願いします。

給食時、器の中に髪の毛が入ったり、

口の中に入り込んだりします。一本結

びで構いません。なお、気を付けてい

ますが、ゴムを紛失してしまうことも

ありますのでご了承ください。 

↑小学校へお散歩 

 

→ 



すみれ組 

お話しが上手になり、絵本の

ことばや手遊びの歌を真似する

ことができるようになってきまし

た。お友達の名前も覚え、呼ん

だり一緒に遊ぼうとしたりするよう

になってきたので、「まぜて」「か

して」「いいよ」「ありがとう」など

話せるように関わっていきたいで

す。来年は保育所での年長さん

になるので、お友だちと手をつな

いで歩けるよう練習もしていきた

いです。 

 

ゆり組 

  

クラスの中でシートを敷いて、たらいの中に雪を入

れ、皆で触れて遊びました。「つめたいね～」と言いな

がら小さい雪だるまを作ったり、器に入れたものをアイ

スに見立てて、「どうぞ～」と保育者にごちそうしたりし

て、一人ひとり楽しむ姿が見られました。今年の冬は

あたたかく、所庭でもたくさん遊ぶことができました。

保育者の“しっぽ”を追いかけて走ったり、友達から追

いかけられて逃げたりして、寒さに負けず元気に体を

動かして遊んでいます。今年度も残りわずかですが、

最後まで楽しく過ごしていきたいと思います。 

 

 

ひまわり組 

登所後、身の回りの始末を個々のペースで取り組んでいる子ども

達の姿が見られました。まだ、声掛けが必要な場面も見られます

が、個々に応じた声掛けをしています。２歳児さんは、幼稚園に行

けることを心待ちにしています。「お片付け、上手だから幼稚園のお

兄さんやお姉さんみたいだ

ね！」と声をかけると、我先にと

ブロックやミニカーを拾い集め

ていました。（笑） 

食事の面では、好き嫌い無く

パクパク食べるひまわり組です。スプーンの持ち方や茶碗やお皿に手を添

える、口の中に食べ物が入ったままお話をしないなど基本的なことを再度

確認しています。お家でも、スプーンの持ち方やお皿に手を添えるなど食

事のマナーについて確認をお願いします。 

 

 

↑初めてのそり滑り 

↑絵本に集中するこどもたち  

← 上手にスプーンを使えます →  



さくら組 

 あと１か月で幼稚園！「幼稚園行く！」「幼稚園

行かない…」などもう少しで変化する環境を感じ

取り、期待や不安が入り混じっている子ども達で

す。保育所で過ごすのもあと少し…楽しい思い出

をたくさん作っていきたいと思います！！ 

 友達同士で遊ぶことがとっても増えてきまし

た。「かして」「あとでね」「話聞いてくれない…」

「今使っているんだよ～」など子ども同士のやり

とりも自分の思いを上手に言葉で伝えられるよう

になってきています。みんなで一緒にかけっこを

したり、友達数人とつながって滑り台をすべって

きたり、友達と一緒に遊んでいるととっても楽し

そうな笑顔の子ども達です。 

 名前を呼ばれたら返事をしたり、おじぎをしたりと修了式に向けての練習も少しずつ行なっていま

す。『幼稚園楽しそう！』『行きたい！』と期待をもって過ごせるようにしていきたいです。  

 

 

家庭生活ポイント 「生活リズム」「あいさつ」「読書」・・より 

「読書・・絵本紹介」 

    今回は、ちゅうりっぷ組とたまご組から小さなお子さんも楽しめる絵本をご紹介します。 

 

           とっくん                ぎゅうって だいすき    

      （福音館／ 作 駒形克己）      （偕成社／ 作  きむらゆういち） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「とっくん」「どっどっ」など、ま

るで心音を思わせる音に合わせて、ま

るい形が不思議に変化していく絵本で

す。こどもたちは、まるい形が変化し

ていく様子をじっと見ながら、心音を

思わせるリズム良い音に反応して毎回

声を出して笑い楽しんでいます。 

(ちゅうりっぷ組) 

 抱っこやおんぶなど、スキンシップが

大好きなたまご組さん。ママやパパにぎ

ゅうってしてもらうのも大好きだと思

います。ママやパパにぎゅうってしても

らいながら、この絵本を読んでもらった

ら、きっと幸せな気持ちになること間違

いなしです。是非親子で楽しんでくださ

い。（たまご組） 

↑保育所内をみんなでお散歩♪ 

上手に一列に並んで歩けるようになりました  


